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Tarih              : 21.03.2019 

Sayı                : 2019-10 

Konu             : KDV - ÖTV - Harç İndirimi Uygulama Süresi Uzatıldı 

  

 

21.03.2019 tarih 30721 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan 20.03.2019 tarih ve 843 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı’na göre; bazı mal teslimlerinde 31.03.2019 tarihine kadar uygulanmakta olan 

KDV, ÖTV ve Harç indirimi uygulamasına 01.04.2019 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere aşağıda 

belirtilen tarihlere kadar devam edilecektir. 

  

Karara Göre; 

  

 KDV bakımından iş yeri ve %18 orana tabi konut satışlarında 31.03.2019’a kadar uygulanan %8 

indirim oran uygulamasına, 31.12.2019 tarihine kadar devam edilecektir.  

 Konut ve iş yeri teslimlerinde 31.03.2019’ a kadar uygulanan, tapu harçlarının yüzde 4’den yüzde 

3’e indirilmesi uygulamasına 31.12.2019 tarihine kadar devam edilecektir.  

 Mobilya ve benzeri bazı malların tesliminde 31.03.2019 tarihine kadar uygulanan indirimli KDV 

oranı uygulaması 30.06.2019 tarihine kadar uzatılmıştır. Ancak KDV oranı yüzde 18’den yüzde 8’e 

indirilmesine rağmen, bu satışlar nedeniyle Kanun’un 29/2. Maddesi kapsamında indirimli orandan 

dolayı KDV iadesi alınamayacağı belirlenmiştir.  

 Klima, buzdolabı, çamaşır makinası, bulaşık makinası, süpürge, ısıtıcı ve elektrikli küçük ev aletleri 

gibi bazı beyaz eşyada % 6,7 olan ve 31.03.2019 tarihine kadar % 0 uygulanan ÖTV 

oranı 30.06.2019 tarihine kadar % 0 olarak uygulanmaya devam edecektir.  

 Ticari araç teslimlerinde 30.06.2019 tarihine kadar uygulanmak üzere KDV oranı % 18’den yüzde 

1’e indirilmiş, ancak bu satışlar nedeniyle Kanun’un 29/2. Maddesi kapsamında indirimli orandan 

dolayı KDV iadesi alınamayacağı (535 sayılı Karar’ın 3’üncü maddesinin 2’nci fıkrasına göre 

31/10/2018 tarihinden itibaren uygulanmak üzere eklenen ibare: “Türkiye’de kayıt ve tescil 

edilmemiş yeni araçlar hariç”) belirlenmiştir.  

 1600 cc altı araç teslimlerinde 30.06.2019 tarihine kadar uygulanmak üzere ÖTV’de 15 puanlık 

indirim uygulamasına devam edilecektir.  
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 540 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile; Türk Gümrük tarife cetvelinin; 87.11 numaralarında yer 

alan Motosikletlerin(Mopedler Dahil ve bir yardımcı motoru bulunan tekerlekli taşıtlar (sepetli olsun 

olmasın); ve sepetlerin (sepetler hariç) (Sadece elektrik motorlu olanlar hariç)) ÖTV oranı 01/01/2019 

tarihinden 31.03.2019 tarihine kadar %3’ten %0’a kadar indirim uygulamasına 30.06.2019 

tarihine kadar devam edilecektir. 

 

          Cumhurbaşkanı Kararı'na Ulaşmak İçin aşağıdaki bağlantıyı tıklayınız. 

 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/03/20190321-4.pdf 
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